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16 ledna, 2024

Trumpovo vítězství v primárkách v Iowě doprovázelo
přesvědčení většiny voličů o zmanipulovaných volbách v
roce 2020

necenzurovanapravda.cz/2024/01/trumpovo-vitezstvi-v-primarkach-v-iowe-doprovazelo-presvedceni-vetsiny-volicu-o-
zmanipulovanych-volbach-v-roce-2020

O primárkách v Iowě, které vyhrál Donald Trump se značným
náskokem (70%), jste si již mohli docela dost přečíst na mainstreamu.
Stejně tak už jistě víte, že mu odpadl další konkurent – Vivek
Ramaswamy, který se před pár dny dostal do nemilosti MAGA voličů
poté, co někdo natočil video, ve kterém jistou voličku přemlouval, aby
hodila raději hlas jemu než Trumpovi.

Ramaswamy tak záhy seznal, že nebude mít ve volbách šanci – a to se
potvrdilo i v iowských primárkách. To je tedy pravděpodobně hlavní
důvod jeho odstoupení a poté doporučení Trumpa.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/trumpovo-vitezstvi-v-primarkach-v-iowe-doprovazelo-presvedceni-vetsiny-volicu-o-zmanipulovanych-volbach-v-roce-2020/
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A proč zřejmě republikáni z Iowy podpořili tak masivně právě Trumpa?
Odpověď do značné míry dává průzkum, který ukazuje, že většina lidí
je přesvědčena, že volby v roce 2020 byly zmanipulované.

Těsně před sjezdem v Iowě průzkum CNN odhalil, že výrazná většina
voličů v Iowě zpochybňuje legitimitu „vítězství“ Joea Bidena ve volbách
v roce 2020.

Průzkum, který se dotazoval oprávněných republikánských voličů v
celém státě, zjistil, že 68 % respondentů věří, že prezidentské volby v
roce 2020 ukradl Joe Biden.

https://www.thegatewaypundit.com/2024/01/ahead-iowa-caucus-68-cnns-iowa-respondents-believe/
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„Také jsme se lidí zeptali, zda si myslí, že Joe Biden legitimně vyhrál
volby v roce 2020… 68 procent, více než dvě třetiny z těch, kteří se v
těchto předčasných vstupních průzkumech dostavili na volební
shromáždění, říkají ne,“ oznámil politický korespondent CNN během
živého vysílání.

“We also asked folks do you think Joe Biden legitimately won the 2020 election… 68%,
more than two-thirds of those in these early entrance poll results showing up early to
the caucus sites say no” pic.twitter.com/dYCReiFMBF

— Acyn (@Acyn) January 16, 2024

Tento průzkum je odrazem smýšlení většiny republikánských voličů v
USA, což  napovídá, že mnoho hlasů pro Trumpa jsou vlastně hlasy,
jimiž chtějí voliči Trumpovi nahradit ukradené volby.

O manipulacích v roce 2020 je spousta důkazů, nicméně většina byla
smetena ze stolu dřív, než se mohly dostat k soudu.

V Iowě pak padl při primárkách i jeden rekord, neboť žádný republikán
dosud nevyhrál v Iowě o více než 12 %.

V projevu po přesvědčivém vítězství v Iowě vyjádřil Donald Trump
vděčnost svým příznivcům a zdůraznil jednotu napříč politickými
rozdíly. Vyzval zemi, aby se spojila při řešení globálních výzev, a ocenil
volební účast v Iowě. Trump ocenil přínos různých senátorů a politiků,
včetně jeho soupeřů Rona DeSantise a Nikki Haleyové.

Vyzdvihl úspěchy svých podporovatelů, jako jsou Kari Lake a Vivek
Ramaswamy, a poděkoval své rodině, zejména své zesnulé tchyni. V
projevu se také zabýval svými politickými cíli, včetně bezpečnosti
hranic, energetické nezávislosti a integrity voleb, a kritizoval politiku
současné administrativy.

https://t.co/dYCReiFMBF
https://twitter.com/Acyn/status/1747063152271872486?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.thegatewaypundit.com/2024/01/trump-takes-center-stage-iowa-victory-party-following/
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Bývalý prezident si nenechal ujít příležitost ke kritice současné
administrativy, když Joea Bidena bez obalu nazval  nejhorším
prezidentem v historii USA a vyjádřil sympatie bývalému prezidentovi
Jimmymu Carterovi, který by byl podle něj ve srovnání s Bidenem
jasně lepší.

Trump znovu potvrdil svůj závazek „MAGA“ (učinit Ameriku opět
velkou) a nakonec naznačil, že si lidé v listopadu vezmou svoji zemi
zpět.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 4.8]

 
 


